

# 超值平板电脑

# 您最爱哪一款

## 三款平板电脑 性价比分析

提到平板电脑谁最好,果粉们可能会异口同声说,苹果iPad 2。而另外还会有另一种声音支持,三星tab、联想乐pad。虽然平板电脑的数量已经不少,但大家对于其功能和特性却不能全盘了解,同类型的对比时有时不免犯愁。记者从金鹰家电商场旗舰店搜罗了3款性价比较高的平板电脑,一起去分析下这三款平板电脑的竞争力吧。



### 苹果iPad 2

苹果iPad 2是去年大获成功的初代iPad的继任者,无论是外观还是硬件配置上都改进不少。iPad 2 3G版在今年十一之后在临沂上市,自上市以来,受到众多果粉的喜爱。从外观来说,iPad 2尺寸并无改变,大小仍和1一样,厚度上比iPad 1代更加轻薄,达到

8.8mm,并且采用新型的锥形边缘设计。配置方面,iPad 2采用苹果最新开发的A5双核处理器和最新的iOS4.3智能操作系统,相比以前的单核处理器,运算性能可以提升2倍,图像处理可以提升9倍,同时iPad 2搭配的大容量聚合物锂电池可以提供长达10小时的使用时间。

说起iPad 2,不得不提它

的手势操作,“这个手势操作,让iPad 2的使用体验非常好。”说起iPad 2的操作体验,在日本工作的马先生兴奋地介绍道,所谓的手势操作,就是用4-5个手指同时工作。例如,以前要显示多任务的时候,必须双击HOME键,现在4-5个手指按在屏幕上,轻轻向上一推就可以了。“这款产品对于白领阶层来说特别适用,如果后台开着QQ,然后当前应用在写文案或者别的工作,这时候QQ响了,你只要左右滑动就能轻松切换了。”

### 三星Galaxy Tab

三星GALAXY Tab 10.1采用Android 3.1(Honeycomb)操作系统,支持多任务快速切换。机身极致纤薄,厚度仅为8.6mm,重量565克,无愧为目前全球最薄的平板电脑。

在市区某事业单位工作的何先生一直是三星的忠实粉丝,“尽管不少人喜欢苹果iPad,但我还是最喜欢三星。”何先生笑称,新人手的这款Tab 10.1拥有超大全触摸屏,视觉效果清晰,亮丽的屏幕呈现出动人的色彩。“尤其喜欢它娱乐方面的功能,可以让用户随时随地观看电视节目及收听无限电台,非常流畅,方便。”

此外,Tab 10.1配备量身打造的Android 3.1 Honeycomb(蜂巢)操作系统和1GHz双核处理器,并且,根据用户的使用要求,三星在这个Android系统中推出了结合本土特色的网圈功能:社交圈、阅读圈、音乐圈等整合资源平台,能满足消费者随时与好友互动、随心挑选喜欢月的杂志及报纸,尽情下载并分享最潮流的音乐。

### 联想乐pad A1

乐Pad是联想首款7寸平板电脑产品,它延续了联想乐Pad极致轻薄的特性,并在原基础上瘦身。配置方面,其预装的是Android 2.3系统,待机时更像是一款Android手机,除了不能打电话以外,其他Android功能都有。

内置方面相对于国外的一些同类产品,联想乐Pad推出了专为中国人定制的APP应用程序,预装了40款全中文娱乐生活应用。针对爱看电影的用户,量身打造了优酷视频和搜狐视频,并且对新浪微博、奇艺影视等进行深度优化和专门定制,大大方便了用户的娱乐享受。此外,内置的导航和搜狗地图还可以直接拿来当车载GPS使用,让你在任何一个地方都能随时定位,精确导航。

(专刊记者 王咏梅)

## 经适房业主购家电 可享双重补贴

苏宁电器联合市房产局联合推出惠民政策

近日,记者从相关部门获悉,山东、青岛、河南、四川等三省一市试点实施的家电下乡政策,将于2011年11月30日结束。据了解,在政策还未到期之前,苏宁电器联合市房产局推出家电惠民政策,临沂经适房业主购家电即可享苏宁助购10%以及家电下乡或以旧换新优惠10%的双重补贴。

### 购家电可获双重补贴

记者了解到,从10月22日起,凡兰山、河东、罗庄以及经济开发区、高新区和临港经济开发区成功申购经适房或者廉租房的业主,家中如需添置家装类电器,凭相关房产的中购材料购买均可享受10%的补贴,不限件数。并且,在此基础上,还可再参加国家家电以旧换新10%补贴。

据了解,凡在活动期间购买手机、数码、电脑等3C电子产品即可享受苏宁电器给予5%的补贴;购买空调、彩电、冰箱、洗衣机、烟灶具、热水器等传统

大家电可享受苏宁电器给予10%的补贴,同时,在此基础上可以再参加国家以旧换新或家电下乡。

### 老友票换积分 新人签到有惊喜

据苏宁电器相关负责人介绍,新加盟苏宁电器的会员可通过各门店总服务台参加签到活动,凭苏宁发票即可于门店领取积分5000积分,凡在10月30日之前到苏宁各门店加入的新会员,即可获赠5000积分,积分全场通用,等同现金。

### 无需购物 VIP积分免费赢香港游

据悉,10月28日-10月30日会员活动期间,苏宁会员通过卡内100积分,无需购物即可至苏宁电器各店领取抽奖券,参加抽奖活动,有机会获取免费香港游。其中,中奖者名单将于2011年11月10日在苏宁电器官网和各门店公布。

(专刊记者 王咏梅)

## 男人偷吃“禁果” 正中女人下怀



有效果才是硬道理,水果伟哥的使用者再次体会到了这句话的分量,林女士的老公是公司的财务总监,才35岁,但一天工作12个小时以上,精力严重透支,回家以后没精打彩,年轻的一个月也没有两次夫妻生活,家庭也变得陌生了。林女士害怕了,难道老公真的不行了?日前,看到了水果伟哥征集体验者的消息,就暗中给老公报名,还买了两盒水果伟哥让老公试用。没想到才吃了一粒,老公就偷偷地对我说,仿佛回到了初恋时,一看见我衣衫单薄就有冲劲,而且三天都没闲着,这一次一下购买了12盒,家里常备着,林女士丝毫不掩饰娇羞,她说水果伟哥就是夫妻恩爱的润滑剂。

水果伟哥一非洲圣果让众多使用者大感意外,从短信交流平台的一些留言或许可以了解其非同凡响之处——

现在一切都应付自如。老觉得自己不行的心理一扫而光,现在老婆还怕我过度!这种感觉真是从未有过!

现在时间长短完全可以控制,你说什么?随心所欲?可以这么说吧,效果贼棒!

本来是冲着提精神的目的吃的,因为我一直认为自己那方面没问题,可吃了后我才发觉,其实还可以好上加好。

血充盈,浑身有劲。自我感觉活力充沛,精力特别旺盛。连续加班都能适应了。

水果伟哥的超强作用,一是因为海椰子中所含的DHK精元蛋白,是与人体亲和度最高的天然滋补品。第二,水果伟哥采用的高浓缩胶囊形式,一粒胶囊相当于20斤海椰子。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,水果伟哥中的有效浓缩成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官血流量增加40%。这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大!

这种改变是通过三个阶段来完成的。

第一步:一个疗程,既解决所谓的肾虚症状,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住等症状明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲劲,动作挺拔有力,快感增强,浑身硬朗,轻松做20分钟,一周三次也不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全可以自己把握,想长就长,想短就短,收放自如,在征服对方的同时自信心空前高涨!

一个电话,领取72元水果伟哥

据了解,“水果伟哥”征集免费体验者的活动仍在继续,但推广部门已经在人数上加上了限制。活动截止到10月25日,名额限制在每天50人。要应征免费体验的可以通过两种方式索取价值72元非洲圣果体验装一盒。一是通过电话报名登记;二是通过短信报名登记,男性朋友只需要把你的通信地址和本人姓名编辑成短信,发送到15063390427即可参加活动,或是拨打全国免费电话4000111776直接报名。先到先得,赠完为止。

水果伟哥中国推广部的电话是4000111776,今天市民就可以免费登记。

## 奇人绝活 专治耳病

年已六旬的杨教授出身中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”。一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里登门求医。



“我今年69岁,一辈子就只在研究这一个药,若药效不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名誉头衔,并甘愿从此走上讲台,不再教书育人、为人师表!”“益气聪明丸”获国药准字后,杨老表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳脉)紊乱。杨老以升麻、葛根、蔓荆子等组方,直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳朵痒痛爬蚁感、耳闷耳沉等消失;15-45天消除耳病。为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复此方为“益气聪明丸”。

专家热线:8224320(打进电话另有惊喜)  
指定销售药店:兰山区:达仁堂大药房(解放路九州商厦西20米路北) 义堂:正元超市百草堂专柜 朱堡:正元超市药品专柜 平邑:养生堂药店(长途汽车站西50米路南) 苍山:康泰大药房(老法院对过) 沂水:鸿安大药房(中心医院南300米路东) 临沂:新新大药房(老百姓大世界一楼) 费县:养生堂(东方超市西100米路南)、万寿堂药店(中医院西50米路北) 沂南:春天大药房(县医药公司对过) 莒南:康泰大药房(老交通局对过)

## 脉管炎 老烂腿 不再截肢

家住罗庄的小杨今年24岁,半年前他总感觉手脚发麻,怕冷,穿再厚也暖不热,渐渐的路都成了问题,三个月脚趾开始溃烂,去医院检查,医生诊断说是脉管炎,建议截肢。后来,朋友给他推荐了同仁静脉组合,一贴一抹,使用当天,小杨小腿上的疼痛就减轻了不少,半个月后,脚上的溃烂处开始长出新的肉芽,腿也变得有知觉了。现在的小杨在坚持用完三个周期后,脚上的溃烂创口全部愈合,胀痛消失,再也不怕冷怕凉,行动自如,跟健康人一样。

的“溶栓腔”,并配合愈合伤口的“活血酶”研制出静脉曲张、脉管炎专用产品[同仁静脉组合],已成功通过国家相关部门批准上市,经国家医学院、北京301医院、解放军第四医院三期临床验证,有效率高达96%,被称为“脉管病的克星”。研发人员称:这一产品的问世,让静脉曲张、脉管炎患者不再截肢成为现实。

### 创新科技:发现脉管病“克星”

同仁静脉组合是卫生部血管病攻克项目取得的最新成果,由中国中医科学院、中国血管疾病研究所、北京脉管炎康复中心的数百位血管病专家,依据中医经典名方,成功从肉桂、元参、鸡血藤等十几味名贵中药,运用现代“TTS技术”(透皮控时释放技术)和高速逆流提取技术,提取出对溶栓血管有特效

据了解同仁静脉组合已在我市上市,欲了解详情请咨询0539-8688815,或到以下指定药店购买:达仁堂药房(九州商业大厦西50米路北)、忠信堂药店(沂州路原146医院大门南侧10米)、汤头正元超市内保健品专柜、临沂鸿安大药房、沂南春天大药房、平邑养生堂药店、平邑御生堂、莒南新华新保健品专柜、费县万寿堂药店、郯城康源大药房康泰连锁店、蒙阴万寿堂、苍山康泰大药房